

2024年11月28日

報道関係者各位

# 〔国士舘大学×埼玉県八潮市〕社会連携プロジェクト地場産業・地場産品を調査し政策提言

開催日:2024年12月4日(水) 場所:八潮市役所3階大会議室

国士舘大学(東京都世田谷区=学長・佐藤圭一)は、連携協定を結ぶ埼玉県八潮市との共催で、地域経済の活性化に資する提言を行う「社会連携プレゼンテーション大会」を開催します。本プレゼンテーションに向けて本学政経学部の学生が8月以降、八潮市商工会青年部などの協力を得ながら八潮市の地場産業・地場産品を現地調査し、地域資源を活用する企画や地方行政の活性化モデルについて検討を重ねてきました。10月には学内で中間発表会を実施し、プレゼンテーション大会当日は学内審査を通過した6ゼミが発表する予定です。

本学は、埼玉県八潮市と平成 29 年 3 月に「国士舘大学と埼玉県八潮市の包括的連携に関する協定」を締結しました。以降、児童・生徒向けの防災教育(防災マイスター育成プロジェクト)や大学体験授業(八潮こども夢大学)、インターンシップなど本学が持つ教育資源の活用と相互の人材育成のための各種支援事業に共同で取り組んでいます。本プレゼンテーション大会は平成 30 年から毎年開催しており今回で 6 回目となります。

#### ◆社会連携プレゼンテーション大会

テーマ 「社会連携と地場産業及び地場産品皿」

日時 2024年12月4日(水)14:00~17:00 ※13:30から受付開始

場所 八潮市役所 3 階 大会議室 (埼玉県八潮市中央 1 丁目 2-1)

参加者 大山忍八潮市長、八潮市職員、八潮市商工会青年部、国士舘大学学生・教職員

共催 八潮市、国士舘大学

後援 八潮市商工会青年部

#### ◆ご参考(本学 HP 記事)

八潮市との連携で「第5回 社会連携プレゼンテーション大会」を開催しました(2023年11月29日掲載) https://www.kokushikan.ac.jp/facultv/pse/news/000699.html

八潮市・本学連携事業「第6回 社会連携プレゼンテーション大会」の取り組みが進められています (2024年11月14日掲載)

https://www.kokushikan.ac.jp/faculty/pse/news/002053.html

## ◆本プレスリリースに関するお問い合わせ

学校法人国士舘 理事長室広報課(担当:松田・加藤) 〒154-8515 東京都世田谷区世田谷 4-28-1

TEL:03-5481-3115 FAX:03-5481-5477 E-mail:kouhou@kokushikan.ac.jp

※ご取材いただける場合は、別紙取材申込書にてお申込みください。【申込締切:12月3日(火)12時】

## 国士舘大学 広報課 宛

FAX: 03-5481-5477

E-mail: kouhou@kokushikan.ac.jp

<締め切り:12月3日(火)12時>

## 埼玉県八潮市との社会連携プロジェクト

# 地場産業・地場産品を調査し政策提言

開催日:2024年12月4日(水) 場所:八潮市役所3階大会議室

## 取材申込書

貴社名			媒体名	
電話番号	FAX 番号			
代表者名	代表者携帯電話番号			
代表者				
メールアドレス				
取材者人数	名 ペン / スチールカメラ / ENG ※丸で囲んでください			
車両の有無	有	無	車種	

### 【取材時に注意いただく事項】

取材される場合は、貴社腕章もしくは社員証の着用をお願いいたします。